4to Medio Matematicas

Variable aleatoria Continua

e Ejercicios

1. Lalongitud de ciertos tornillos (en centimetros) es una variable aleatoria con la siguiente
funcién de densidad:

2(-2*+42-3) si 1<z<3

f(z) =
0 en otro punto
a. Para hacer cierto trabajo se prefieren tornillos con longitud entre 1,7 cmy 2,4 cm.
¢Cual es la probabilidad de que un tornillo tenga dicha longitud?

b. Silalongitud de cada tornillo es independiente de la longitud de otro tornillo. ¢ Cual es
la probabilidad de que tres tornillos tengan la longitud que se prefiere?

c. Sipara construir lo que se necesita con uno de estos tornillos hay que hacer un gasto
de $10 por cm de longitud que tenga el tornillo més un gasto fijo de $4. ¢ Cudl es el
gasto medio esperado por un tornillo?




e Respuesta

1. a

Lavariable es X longitud de ciertos tornillos (en cm).

Calculamos |3 probabilidad pedida P (1,7 < X < 2,4) como el 4rea bajo lacurvade
densidadentrez = 1,Tyve = 2,4:
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Una grafica de la curva de densidad f mostrando el 4res comprendida entre

r=1,Tve =2,4=s5s/zuient=:
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1. b

Sillamamos Tj al suceso de que el tornilla é tiene |3 longitud que se prefiere. La

probabilidad gue buscamos puede expresarse asi:
P(TynTyNT3)
Como son sucesos Independientes:
P(IinTNTs) = P(Th) P(T2) P (I3)
Perovya conocemaos P (T;) poroue la calculamos en el ftem 2. Lusgo:
P(T,NTyNTy) = (0,50225)° =~ 0, 1267

1. ¢

Lavariable gasto 7 depende de la variable X dela siguiente forma:
G=10X +4

Aplicandao esperanza a cada miembro v usando propiedades de |a esperanza

obtenemos:
E(G) = 10E(X) + 4

Entonces debemos calcular E (X).
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Motemaos que la funcion de densidad es simétrica respecto dex=2_Asigus es

razonable que hallamaos obtenido que B (X) = 2.

Entonces:

E(G)=102+4—24




